



Прощание с осенью



Бродит осень у ворот...

13 ноября в школе прошёл обще-школьный праздник «Осенняя пора, очей очарованье», в котором приняли активное участие все учащиеся школы. В течение 1 четверти собирали природный материал, делали поделки. Много фантазии и творчества проявили учащиеся и педагоги.

«Сказки загадочного леса» — так назвали свою выставку ученики 4б, 5 классов и воспитатели Каморная Г.В. и Позднякова Н.А.

Замечательные овощи из папье-маше, сухие букеты и вазы из шпагата сделали учащиеся 8 класса вместе с своим воспитателем — Балашовой Л.А. А Миша Кириллов изготовил в технике оригами аппетитные ягоды клубники.



Третьеклассники использовали для своих поделок яичную скорлупу и крупу. «Мы из лесных сказок» называлась выставка учащихся первого класса. Ребята использовали бумагу и природный материал для изготовления аппликаций.

Ученики 7 и 9б классов вместе со Штырц Е.А. и Михайловой Н.В. изготовили картины из срезов веток, сделали рамки для фотографий, вазы из шпа-



гата, сухие букеты и диковинное дерево из фисташек.

Шестиклассники свою выставку назвали «Дары осени». На подносе — фрукты из папье-маше, а в корзине — белые грибы. Ребята занимаются бисероплетением, и на выставке они представили чудо-дерево и букет астр. Не только дети, но и их педагоги — Охалова Н.А., Мирошниченко Г.М., Зливанова Н.Е. — проявили мастерство, фантазию, выдумку.

Постарались и ребята 9а класса. Вместе с Суходоевой Е.Е. они подготовили для выставки сказочных птиц, изготовленных из крашеных перьев. А на уроках Козловой В.А. девятиклассницы вышили картины в ковровой технике — «Клубника» и крестом — «Портрет индианки».

Пластилин, природные материалы, макаронные изделия использовали ученики 2 и 4а класса вместе с Красовской Т.И., Пановой Л.А. и Верещак О.В. для изготовления ваз, сказочных сюжетов, необычных животных.

Красочно украшенный зал встретил зрителей, которые пришли на музыкальный спектакль «Осень бродит у ворот». Спектакль был подготовлен под руководством Калининой Ю.Ю. и Лазуткиной В.Н.

В спектакле приняли участие все учащиеся 1-5 классов; из старших классов — Зайцева С., Ахмедов Р., Новиков К., Яковлева А.

Спектакль получился красочным, жизне-радостным. Глаза зрителей и актёров горели восторгом. Аплодисментами сопровождали каждый номер. А спектакль был наполнен танцами, песнями, интермедиями.

Большое вам спасибо, ребята. Спектакль всем очень понравился.

*Т.В. Шелемотова,
зам. директора
по воспитательной работе*



Вот и праздник у нас!..

Весь октябрь ученики 7 и 9б классов готовились к предстоящему празднику Осени. Дети ждали его с нетерпением, потому что с удовольствием занимались поделками, которым готовили к школьной выставке.

Дети ходили в лес, выбирали аккуратные тоненькие прутики, раскладывали их в классе на полочки, подсушивали. Затем кропотливо и тщательно нарезали прутики на кружочки, старались, чтобы срезы получились одинаковыми по толщине и форме. Особенно хорошо получались эти кружочки у Руслана Кузнецова и Максима Строчнева. Вместе с Еленой Александровной ребята создали из этих срезов изящные картины, на которых появились цветы,



лебеди, травы; делали из шпагата корзиночки, вазы, в которых разместили букеты из сухих растений. Сделали рамочки для фотографий.

Много времени про-

вел Руслан Кузнецов за рисунками к празднику. Он хорошо нарисовал картины «Золотая осень» и «Осень в деревне».

Общешкольный праздник под руководством Лазуткиной В.Н. и Калининой Ю.Ю. прошёл великолепно. Удалась и школьная выставка. Как же приятно было сознавать, что и наши труды были не напрасны!

После общего праздника у нас в группе был свой праздник. Ребята получили удовольствие не столько от угощения, сколько от подвижных игр, аттракционов.

*Н.В. Михайлова,
воспитатель 7 и 9б классов*



Прощание с осенью

Мы с удовольствием готовились к празднику, посвящённому осени. Ходили на экскурсию в лес, на школьный огород, собирали природный материал для поделок. Мы решили изготовить поделки на тему «Сказки осеннего леса».

На уроках по развитию речи и на внеклассных занятиях мы узнали много интересного о явлениях природы, об овощах и фруктах, о жизни животных и птиц. Прочитали много стихов, рассказов, загадок об изменениях в природе осенью.

Одновременно мы рисовали иллюстрации к прочитанным рассказам, делали фигуры зверей из природного материала и пластилина. Денис Петрушов смастерил паука, Аня Шевочкина — оленя. Листопад и прятавшиеся в клас-



сах бабочки, которые порой оживали и порхали от одной парты к другой (а одна бабочка даже посидела у Никиты на носу) вдохновили нас сделать яркие узоры в круге. А Юлия Шестакова украсила куклу листьями и цветами так, что у нее получилась «Принцесса Осени».

В конце первой четверти ребята 4б класса пригласили на осенний праздник родителей и удивили их своим знаниями и умениями. Четвероклассники участвовали в викторине по прочитанным рассказам, стихотворениям, отгадывали загадки о природных явлениях осенью. Кулинарные способности наших ребят привели родителей в восторг. А дети удивлялись, что столько вкусного можно приготовить из овощей, выращенных на грядках.

Мы надеемся, что наши дети с таким же вдохновением будут встречать зиму и ждать волшебный праздник — Новый год.

*Н.А. Позднякова,
воспитатель 4б и 5 класса*

Мы снова первые!.. Ура!

Пионербол — это спортивная игра, которую ребята очень любят, с интересом играют, с удовольствием смотрят, как проходят соревнования. В этой четверти почти целый месяц посвящен соревнованиям по пионерболу, в ходе которых сборная команда школы готовилась к соревнованиям областной спартакиады.



19 ноября в нашей школе состоялся товарищеский турнир по пионерболу. В гостях у нас были команды СКШИ №4, санаторного детского дома, специального (коррекционного) детского дома. Очень много было болельщиков, волновались команды, переживали руководители команд. Спор был чуть ли не за каждое очко. Наша команда постаралась, выиграла этот турнир и заняла первое место.

Это придало нашей команде уверенности в своих силах, так как 20 но-

ября сборная команда поехала в город Ярославль на областную спартакиаду. Всего на соревнования приехало 10 команд. В финале встретились три команды, которые победили в своих подгруппах. Достойную игру показали ребята из Арефьинской команды и команды города Рыбинска. Но в итоге мы победили обе эти команды и заня-

ли 1 место. Командный дух, который привёл нас к золоту, объединил Мягкова И., Саринова Р., Аброськина С., Яковлеву А., Кузнецову А., Зайцеву С. Молодцы!

Сейчас в школе будет проходить турнир по пионерболу. 26 ноября встречаются команды 6а и 6б классов, а 3 декабря — команды 9а и 7,8 классов. Думаю, что это будет интересно посмотреть всем болельщикам.

Л.Н. Мартынова,
учитель физкультуры

Из класса

Скоро зима

Мы ждём зиму. Ударит мороз. Выпадет снег. Мы наденем шубы, шапки, варежки. Достанем санки и лыжи. Будем играть в снежки.

Коллективное сочинение учащихся 4б класса



Отдохни!

Дорогие ребята! С приходом зимы наши пернатые друзья — птицы нуждаются в нашей помощи. Не забудьте сделать для них кормушки. Очень важно подкармливать птиц не только в сильные морозы, но и после оттепелей. Лёд не даёт птицам легко находить корм.

Впишите в клеточки кроссворда названия птиц, соблюдая нумерацию.

Этих птиц нужно подкармливать. Подумайте, кто из них что любит. Не жадничайте — приготовьте любимые лакомства и положите в птички кормушки.

А птицы весной и летом помогут вам сохранить урожай в садах и огородах.



Газета подготовлена педагогами и учащимися СКШИ,
Т.М.Головкиной, Е.П.Славинской, А.Н.Славинским,
Р.Р.Файзулиным.

Новый предмет в классе

В этом учебном году у нас в 9а классе в расписании появился новый предмет ОБЖ — охрана безопасности жизни. Мы в начале года этому не очень обрадовались. Подумали, что еще один лишний урок придется сидеть за партами, а нам очень хочется погулять побольше. Но с первых занятий мы начали пони-

мать, что это важный для нас урок. И хотя только первая четверть, мы узнали много интересного и полезного. Татьяна Евгеньевна рассказала нам об оказании первой помощи при получении ран от укусов змей, обморожении, укусов собак, насекомых. Все это нам обязательно пригодится в жизни.

В. Краморов, ученик 9а класса

Изучаем правила дорожного движения

Дорогие ребята! Рассмотрите группы дорожных знаков:

- предупреждающие;

- запрещающие;

- информационно-указательные;

- предписывающие, разрешающие.

Треугольные знаки с красным ободком — предупреждающие.



Дети



Пешеходный переход



Дорожные работы



Пересечение с велосипедной дорожкой

Круглые с красным ободком — запрещающие.



Движение пешеходов запрещено



Движение на велосипедах запрещено



Въезд запрещён



Движение запрещено

Прямоугольной формы — информационно-указательные знаки.



Подземный пешеходный переход



Пешеходный переход



Надземный пешеходный переход

Голубые круглые — предписывающие, разрешающие.



Пешеходная дорожка



Велосипедная дорожка

Проверьте свои знания: поставьте нужные цифры в квадратиках с названиями дорожных знаков



1



2



3



4



— Движение пешеходов запрещено



— Пешеходная дорожка



— Пешеходный переход (знак для пешеходов)



— Пешеходный переход (знак для водителей)